

# НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА И. Я. СОЛОНЕВИЧЕМ

## “NUESTRO PAIS”

SEMENARIO MONARQUICO RUSO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual No. 623.718

Correo  
Central B.  
ArgentinaFRANQUEO PAGADO  
Concesión N° 4233  
Concesión No. 3980

INTERES GENERAL

Editor-Director  
VSEVOLOD DUBROWSKY  
Casilla de Correo 2847  
Buenos Aires Argentina

AÑO XI

Buenos Aires, Jueves, 15 de octubre de 1959

Буэнос Айрес, четверг 15 октября 1959 года № 507

АЛЕКСЕЙ РОСТОВ

## НА РОДИНЕ

121. ПУТЕШЕСТВИЕ ХРУЩЕВА МОЖЕТ СТАТЬ РОКОВЫМ ДЛЯ ЕГО ДИКТАТУРЫ. — ТРАГЕДИЯ ПОСЛА М. А. МЕНЬШИКОВА. — МИССИЯ ГЕНЕРАЛА АРМИИ А. С. ЖАДОВА. — СОВЕТСКАЯ ПЬЕСА “ДВЕНАДЦАТЫЙ ЧАС” ВЛАГАЕТ В УСТА “ЛИКВИДИРОВАННОГО” КОНДИТЕРА ПРОРОЧЕСТВО О БУДУЩЕМ СОВЕТСКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ, КОТОРОЕ ИСПОЛНИЛОСЬ НА НАШИХ ГЛАЗАХ. — НОВЕЙШЕЕ СВИДЕТЕЛЬСТВО СОВЕТСКОЙ ПЕЧАТИ О НАШЕЙ КАТАКОМБНОЙ ЦЕРКВИ И О ПАЛОМНИЧЕСТВЕ К ЧУДОТВОРНОМУ ИСТОЧНИКУ В ДАВНО ЛИКВИДИРОВАННОМ МОНАСТЫРЕ ПРЕПОДОБНОГО ТИХОНА МЕДЫНСКОГО.

В прошлой своей статье я обращал внимание читателей на то, что поездка Хрущева в САСШ со всей семьей, но при полном отсутствии видных политических спутников из секретарей и членов Президиума ЦК, делает поездку его личным политическим маневром, а поэтому ее неудача не только обострит “Холодную войну” и усилит угрозу “Горячей”, но и может оказаться роковой для его карьеры.

История не покарала победителей Чингиз-хана, Тамерлана или Сталина, но не простила обом Неполонем — 1-му и 3-му, Муссолини и Гитлеру их поражения. Теперь Хрущев обещал и боящимся войны партийным своим единомышленникам и не желающему войны русскому народу, что привезет им конец Холодной войны и ему опасно привозить ее обострение. Раньше можно было сваливать вину на злого Даллеса или Маршалла, которые разжигают “мировой пожар” не желанной большевиками революции, а опасной для их режима войны, уверяя, что стоит американцам пригласить “самого” Хрущева и он сумеет с ними сразу столкнуться; после его поездки этого уже не скажешь!

Ошибками было его стремление придать поездке личный характер, окружить себя не опытными мошенниками типа Микояна и Козлова, а своими, ничего народу и партии не говорящими дочерьми, ставить на первые места вместо министров Громыки и Елютина, как ни говори, ответственных партийно-государственных работников, своих сына и зятя; еще большей ошибкой было согласие на программу поездки, при которой он посещает лишь миллиардеров типа Рокфеллера и бывшего владельца Чиатурских месторождений на Кавказе Авереля Гарримана и обещает у богатого фермера (кулака, на советском жаргоне), который его обещал угостить кукурузой; но еще безобразнее его поведение: трус по природе, он поручил своему чекисту генералу госуд. безопасности Захарову проверить все меры, чтоб не допустить до него русских или венгерских террористов, которые ему везде мерещатся, а потому не соприкасаясь с народом ни в Нью Йорке, ни в других городах, чувствуя себя в безопасности лишь на банкетах у друзей-миллионеров или среди кинозвезд Холливуда. Рассчитывая лишь на раболепство жаждущих финансовых выгод от торговли с Россией на кабахных для нее условиях бизнесменов или надеющихся на наживу от гастролей в России кинорежиссеров и актрис, он хамил везде, где слышал хоть одно слово возражения или полный горькой правды вопрос. Поэтому он грубо обругал мэра Лос Анжелеса Паульсона и в Сан Франциско лидеров профсоюзов, задавших

ему вопросы: когда в России рабочие получат право бастовать или почему он приказал залить кровью венгерскую национальную революцию? Кричать, стучать кулаком по столу или грозить отъездом, если ему задают неравнодушные вопросы, не показывает сознание своей правоты, как ему сказал лидер профсоюзного движения Рейтер. Глупо было ему обвинять американские власти в том, что его “держат под домашним арестом”, когда он сам так трусил инцидента в Лос Анжелесе, что приказал Захарову просить, чтоб поезд его не делал остановок на пути в Сан Франциско, на что нахал Захаров получил ответ, что в момент отхода поезда из Лос Анжелеса слишком поздно технически менять расписание и ломать весь график движения по этой магистрали.

Глупо звучали его ответы, что в России забастовки не по вкусу самим рабочим, глупо звучало заявление, что при поездке в Будапешт он убедился в любви “к нему венгерского народа”, ибо советское военное вмешательство спасло его от саботажников и фашистов, что ему нельзя задавать неприятных вопросов, ибо он обидится и уедет в Россию и едва ли американцы дождутся того, что другой глава советского правительства как ним в гости придет. В последней фразе чувствуется шантажистский намек: “я — самый к вам расположенный и миролюбивый из большевиков; если не сумеете со мной столкнуться и подружиться, то это вызовет мое падение и тогда мой преемник затеет настоящую войну, которая положит конец вашему мирному благоденствию”. Воспитанный на лживой доктрине Ленина и Сталина, Хрущев убежден, что Соед. Штатами правят лишь “акулы нью-йоркской биржи”, которых надо заинтересовать в выгодах для них сохранения в России советской диктатуры, а профсоюзных лидеров можно безнаказанно третируют, как “лакеев капитализма”. В этом — его грубый просчет: в пору нашей Гражданской войны народная усталость от Мировой войны на Западе и симпатии к еще блиставшему заманчивому миру режиму Ленина не позволило Черчиллю и Пуанкаре организовать настоящую, а не опереточную интервенцию, а теперь жалкий эпингон большевистских тиранов делает ставку на банкеты у промышленников и визиты к кинозвездам после посещения “честной вдовы”, как называют советские дипломаты Элеонору Рузвельт, вызывая раздражение своей наглостью и грубыми угрозами среди честных американцев и еще более среди русского народа, который он срывает глупыми заявлениями, что рабочему не надо права бастовать, его довольно накормить борщом, или что венгерцы

любят, когда присланные Хрущевым танки очищают улицы их столицы от “фашистов”, непокорных Хрущевской диктатуре.

Пока советская печать умалчивает о промахах Хрущева, как молчала о провале Венского фестиваля молодежи и студентов, скрывая те позорные сцены, которых я был свидетелем, и заливаясь соловьем, передавая восторги колхозных бригадиров и доярок по поводу брошенного на луну космического снаряда. Неполадки при сборе урожая, отсутствие мыла и бани в новых поселках на целине, жалкие полупустые прилавки провинциальных магазинов — все это, якобы, прощает русский крестьянин, рабочий и рядовой советский служащий при виде треснувшего о лунную поверхность стойшего немалых денег космического снаряда. Думая о затратах на эти поражающие иностранцев успехи советской науки и техники, не думает ли деревенская молодежь:

“А сколько бы вышло портянок для ребят?”

А всякий раздет, разут!”

Хорошенькой иллюстрацией советской веселой жизни является натянутая, порою сама собой исчезающая улыбка жизнерадостного советского посла в Соед. Штатах Миханла Александровича Меньшикова, которого за приветливость прозвали “улыбающийся Майк”. Этот талантливый дипломат прошел за долгие годы хорошую школу в Наркомате-Министерстве внешней торговли у плутоватого Микояна, строящего переговоры с иностранным коммерческим миром на советском принципе: “не надуйешь — не продашь!” Еще в 1944 году он стал заместителем Микояна, в 1949 г. его преемником на министерском посту; после смерти Сталина был послан в Нью Дели, где 4 года “обдурял” простоватого поклонника коммунизма Неру, затем с декабря 1957 года обвораживает в Вашингтоне американцев; его очаровательная жена сумела, оставив детей заложниками в России, приобрести симпатии американской и иностранной дипломатии, способствуя хорошему приему Микояна и Козлова; но достаточно было грязного доноса, что она слишком восхищается американским образом жизни, чтоб возникло подозрение, что она намерена привезти детей на каникулы к отцу и тогда вся семья “изберет свободу”, чтоб Хрущев приказал задержать ее в Москве и не пускать в Америку, пока он там с семьей разъезжает; вопреки предпологавшемуся церемониалу хрущевские выезды сопровождает, кроме его жены и дочерей, лишь жена Громыко, а посол следует за ними на положении “соломенного вдовца”, которому при новых доносах на жену грозит опасность стать настоящим вдовцом; такова проклятая жизнь даже советского посла и кандидата ЦК партии еще с XX съезда 1952 г. Как черти в пренеподней, коммунисты не только терзают наш бедный народ, но и сами друг другу не дают покоя. Верная служба коммунистическому началству, начиная с тянувшего его по служебной лестнице Микояна, не заслужила Меньшикову ни малейшего доверия со стороны вождей, которые грубо устранили его жену от участия в “парадной

Глубокоуважаемый и дорогой Всеволод Константинович!

От имени Объединения Русских Юристов б. Ди-Пи в Америке и своего, горячо и искренне поздравляю Вас с выпуском 500-го номера газеты “НАША СТРАНА”.

Поистине — это “подвиг силы непомерной”, подвиг любви и преданности великомученице России.

Нет той силы, которая заставила бы Вас, а вместе с Вами и нас, правды ради изгнанных из Отечества нашего, признать и подчиниться темным силам, временно владеющим народом нашим.

Те, кто ныне признает слуг сатаны властью России, секут ветер и пожнут бурю.

Будем помнить слова Апостола Павла: “Делая добро, да не унываем, ибо в свое время пожнем, если не ослабеваем” (Гал. VI, 9).

Помоги Бог и Вам и нам, Вашим друзьям, не ослабеть.

Примите уверения искреннего уважения и преданности. Многая лета!

К. Николаев

председатель Объединения Русских Юристов б. Ди-Пи в Америке

поездке” Хрущева по столь для него чуждому капиталистическому миру Соединенных Штатов.

Провал намеченной Хрущевым поездки в Скандинавию, от которой он сам предусмотрительно отказался, усилил советские военные приготовления на Северо-Западном секторе советского Железного Занавеса. В связи с этим, выехал в Финляндию с группой офицеров генерального штаба заместитель главнокомандующего сухопутными силами СССР генерал армии Алексей Семенович Жадов; этот 57-летний генерал, занимавший ряд лет пост начальника Академии им. Фрунзе (на котором его сменил в прошлом году генерал армии П. А. Курочкин) имеет репутацию одного из лучших стратегов в советских штабных кругах и поездка его рассматривается поэтому, как изучение возможного в будущем театра войны, если американские десанты в союзнной Норвегии попробуют воспользоваться финской территорией для организованного похода на Ленинград. Ведь поход Гитлера на Ленинград был сорван разброшкой его сил между двумя объектами наступления — Москвой и Ленинградом и пассивностью финских войск на Карельском перешейке. Маршал Маннергейм в своих мемуарах поведал нам, как он сознательно саботировал германский план совместного наступления на Ленинград, чтобы доказать Сталину, что финская армия не может взять Ленинграда, ибо не верил в германскую победу с самого начала и боялся, что за временную оккупацию Ленинграда Сталин просто сотрет с лица земли финский народ, посмеявшийся овладеть колыбелью мирового коммунизма. Теперь советским генералам важно дать понять финнам, что в случае новой войны их почти разрушенная страна должна сразу подвергнуться советской оккупации, чтоб не допустить высадки американского десанта или похода с американских военных баз в Норвегии, которые уже сей-

† Волею Божией, после тяжелой болезни, 17 сентября 1959 года в Буэнос Айресе скончался СЕРГЕЙ ЛЬВОВИЧ ПОПОВ, о чем сообщают убитые горем родственники. В 40-й день — 26 октября в 1 час дня будет отслужена панихида на Английском кладбище на могиле усопшего.









